
Összefoglaló a Pályaválasztási szülői értekezlet után 
 

A legfontosabb információkat a következő internetes oldalon találják: https://www.oktatas.hu  

Jobb oldali menü sorában kattintsanak a Középfokú felvételi eljárás téglalapra! Az alábbi képen sárga nyilakkal jelöltem az elérhetőséget. 

 

 

 

https://www.oktatas.hu/


Időrendi áttekintés 
 

 



Központi felvételi vizsga (írásbeli, szóbeli) 
 

Központi felvételi vizsgára jelentkezés 2025. december 1-ig lehetséges. Csak akkor kell vizsgát tenni, ha az a középiskola, amelyikbe a 

gyerek továbbtanulna, kér írásbeli, szóbeli felvételi vizsgát.  

A központi írásbeli vizsga jelentkezésre szolgáló programba (KÖZFELVIR program) történő regisztrációt az „Ügyfélkapu+/DÁP” 

szolgáltatás használatával végezzék el! 

 

Oktatási Hivatal felületén található a vizsgahelyszínkereső: https://kifir2.kir.hu/TTJegyzekKereso/Home/VizsgaHelyszinKereso  

Itt a leendő középiskolások és szüleik kereshetnek a középfokú iskolák által meghirdetett tanulmányi területek között és letölthetik az 

őket érdeklő középfokú intézmények felvételi tájékoztatóit. Ezen a felületen találják a vizsgahelyszíneket is. (Részletesebb tájékoztató a 

középiskolák honlapján található.) 

A Jelentkezési lap a központi írásbeli vizsgára kitölthető:  

• ügyfélkapun keresztül, elektronikus űrlap használatával, vagy  

• papíron.  

Javasoljuk az Ügyfélkapun/DÁP-on keresztül történő kitöltést, mert rövid és mentés után nem kell még postázni, a jelentkezési lap 

továbbítása közvetlenül, elektronikusan történik a vizsgaszervező intézmény részére. Mielőtt hozzálátnak, készítsék ki a gyerek oktatási 

azonosítóját és adatait, mert időkorlát lesz az űrlap kitöltésére! A program használatához készítettek videóútmutatót és kitöltési útmutatót, 

amit kitöltés előtt meg lehet nézni.  

https://kifir2.kir.hu/TTJegyzekKereso/Home/VizsgaHelyszinKereso


Ha papíralapon készítik, akkor a dokumentum nyomtatása és aláírása után postai úton meg kell küldeni, vagy személyesen be kell nyújtani 

abba a központi írásbeli vizsgát szervező középiskolába, amelyikben a diák a felvételit meg kívánja írni. 

A vizsgaszervező intézménybe csak egyféleképpen kell benyújtani az írásbeli vizsga jelentkezést: vagy Ügyfélkapun keresztül, vagy 

papíron.  

Különleges bánásmódot igénylő (sajátos nevelési igényű, illetve a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő) tanuló 

esetében szükséges a megfelelő szakértői vélemény, valamint a speciális körülmények, illetve eszközök igénylésére vonatkozó szülői 

kérelem csatolása a jelentkezési laphoz. Kérjük, hogy a kérelem kitöltését megelőzően olvassák el a Tájékoztató különleges bánásmódot 

igénylő (sajátos nevelési igényű, beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő) tanulók részére linken elérhető összefoglalót, 

amely a speciális vizsgakörülményekre vonatkozó legfontosabb információkat is tartalmazza. Ha elektronikusan töltik ki a jelentkezési 

lapot, akkor is tudnak hozzá csatolni fájlokat. 

Felhívom a figyelmet arra, hogy a központi írásbeli vizsgák jelentkezési lapja CSAK a központi írásbeli vizsgára vonatkozik, nem 

tévesztendő össze az eljárás későbbi szakaszában használatos felvételi jelentkezési lappal. (Továbbá a központi írásbeli vizsgára való 

jelentkezéshez nem elég a középiskola saját jelentkezési lapja sem!) 

Az interneten itt találják a jelentkezési felületet: https://ejel.kozfelvir.hu/ 

A következő oldalakon a központi felvételi vizsgára történő, elektronikus jelentkezési felületet mutatom be.  

 

https://ejel.kozfelvir.hu/


  
 



Javaslom, hogy válasszák a „Belépés Ügyfélkapuval” gombot! Belépés után kérni fog egy e-mail címet, ahova megerősítő linket küld a 

rendszer. Erre a címre küldött linkre rá kell kattintani, és továbblépünk a következő felületre: 

 
 







 

 



 

Sikeres mentés nem jelenti a jelentkezés vizsgaszervező intézmény részére való továbbítását. (A mentett adatokat ki lehet nyomtatni, 

vagy tárolni a számítógépen, de nem kell kinyomtatott formájában beküldeni a középiskolának.) „Adatok mentése” gomb megnyomása 

nélkül az adatok „elvesznek”. A Jelentkezés beküldése gombra való kattintás szükséges végül. 

 

Ha az 5. pontnál jelölik, hogy a jelentkező különleges bánásmódot igénylő tanuló, akkor a speciális vizsgakörülményeire vonatkozó, őt 

megillető kedvezmények kitöltése kötelező. A kedvezményekre való jogosultságot igazoló szakértői véleményt a kérelemhez kötelezően 

mellékelni kell! 

 

 

  



Felvételi vizsga és értékelése 
A központi írásbeli vizsgákat országosan egységesen: 

– 2026. január 24-én 10.00 órától, 

– a pótló írásbeli vizsgát 2026. február 3-án 14.00 órától kell megszervezni. 

Pótló írásbeli vizsgát azok a jelentkezők írhatnak, akik az előző írásbelin alapos ok miatt nem tudtak részt venni. A vizsgázók által 

benyújtott, indoklással alátámasztott írásos kérelem mérlegelése, a benyújtott igazolások elfogadása a központi írásbeli vizsgát szervező 

intézmény igazgatójának jogköre. Vizsgaismétlésre nincs mód, minden tanuló csak egyszer tehet azonos típusú központi írásbeli vizsgát. 

A tanulók a központi írásbeli vizsgára személyazonosításra alkalmas igazolványt – diákigazolványt vagy személyi igazolványt – 

vigyenek magukkal. 

 
Az írásbeli vizsga eredményéről febr.13-ig tájékoztatást kapnak a vizsgát szervező iskolától. 

Szóbeli vizsga (ha ilyet kér a középiskola) márc. 2-19-ig lesz és 3 napot jelölnek ki rá. 

Középfokú iskolákba történő jelentkezés 
KIFIR általános iskolai adatbegyűjtő alkalmazás (szülők számára) a középfokú iskolákba történő jelentkezéshez szükséges adatbegyűjtő 

lap(ok) előállítására és nyomtatására szolgál. A programot kizárólag az általános iskolák 8. osztályos tanulóinak szülei használhatják a 

középfokú iskolákba történő jelentkezés előkészítésére, a tanulók személyes, értesítési, valamint továbbtanulási adatainak megadására. 

Használata kizárólag a szülők és az általános iskola közötti kommunikációt segíti. 

Javasoljuk, hogy a továbbtanulási adatok begyűjtését a Szülői program használatával végezzék el!  

A programba történő belépésre és a programhasználatra vonatkozó információkat az Oktatási Hivatal www.oktatas.hu honlapjának jobb 

oldalán a KÖZÉPFOKÚ FELVÉTELI ELJÁRÁS felirat alatt A középfokú felvételi eljárás információi linkgyűjteményben érhetik el a 

KIFIR adatbegyűjtő alkalmazás (kizárólag az általános iskolák 8. évfolyamos tanulóinak szülei számára) cikkben. 

Itt videós magyarázatot is találnak. 

https://kifir2.kir.hu/JellapKitolto/Tanulo/AdatvedelmiNyilatkozat/
https://www.oktatas.hu/
https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/kozepfoku_felveteli_eljaras_informacioi
https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/kifir_adatbegyujto_alkalmazas_8evf


 

 



 

A kitöltött adatbegyűjtőlap tetején lévő kódra van szükségünk az iskolában. Kérem, hogy ezt emailben 

küldjék meg az osztályfőnöknek!  

Mi pedig ez alapján az adatbegyűjtőlap alapján fogjuk a jelentkezési lapot kitölteni, majd nyomtatjuk, 

hazaküldjük a gyerekkel, hogy Önök (gyermekükkel együtt) aláírják és visszaküldjék az iskolába. Az aláírt 

felvételi lapok iskolánkba való visszajuttatásának határideje 2026. február 12.  
 

Sok sikert kívánok a középiskolai felvételhez!  

 
Fehérvári Mónika 


